

Studienbüro

Az. SB-6034.28

laufende Nr./ Jahrgang	Seitenzahl	Aktenzeichen
33.2023	1 – 3	SB 6034.28

Amtsblatt der

Technischen Hochschule Nürnberg Georg Simon Ohm

Herausgegeben im Auftrage des Präsidenten von der Abteilung Studienbüro der Zentralen Hochschulverwaltung, Prinzregentenufer 41, 90489 Nürnberg, Tel. (09 11) 58 80-43 60

Postanschrift: Technische Hochschule Nürnberg Georg Simon Ohm

Studienbüro

Postfach, 90121 Nürnberg

E-Mail: Studienbuero@th-nuernberg.de)

Satzung zur Änderung

der

Studien- und Prüfungsordnung für das Weiterbildungsangebot Leadership in der stationären Altenhilfe an der Technischen Hochschule Nürnberg Georg Simon Ohm

der

Technischen Hochschule Nürnberg Georg Simon Ohm (SPO WZ-LAH)

vom 17. Juli 2023

Auf Grund von

Art. 9 Satz 1 und Satz 2, Art. 13 Abs. 2, Art. 78 Abs. 1 Satz 2 Nr. 2 Buchst. b), Satz 3, Art. 80
Abs. 1 Satz 1, Art. 84 Abs. 2 Satz 1, Art. 90 Abs. 2 Satz 4 des Bayerischen Hochschulinnovationsgesetz (BayHIG) vom 5. August 2022 (GVBl. S. 414, BayRS 2210-1-3-WK), das durch § 3 des Gesetzes vom 23. Dezember 2022 (GVBl. S. 709) geändert worden ist,

erlässt die Technische Hochschule Nürnberg Georg Simon Ohm folgende Änderungssatzung:



§ 1

Die Studien- und Prüfungsordnung für das Weiterbildungsangebot Leadership in der stationären Altenhilfe an der Technischen Hochschule Nürnberg Georg Simon Ohm der Technischen Hochschule Nürnberg Georg Simon Ohm (Amtsblatt der Technischen Hochschule Nürnberg Georg Simon Ohm vom 23.02.2023, lfd. Nr. 14, www.th-nuernberg.de), wird wie folgt geändert:

Die Einleitungsformel wird wie folgt neu gefasst:
"Auf Grund von Art. 9 Satz 1 und Satz 2, Art. 13 Abs. 2, Art. 78 Abs. 1 Satz 2 Nr. 2 Buchst. b),
Satz 3, Art. 80 Abs. 1 Satz 1, Art. 84 Abs. 2 Satz 1, Art. 90 Abs. 2 Satz 4 des Bayerischen Hochschulinnovationsgesetz (BayHIG) vom 5. August 2022 (GVBl. S. 414, BayRS 2210-1-3-WK), das durch § 3 des Gesetzes vom 23. Dezember 2022 (GVBl. S. 709) geändert worden ist, erlässt die Technische Hochschule Nürnberg Georg Simon Ohm folgende Satzung:"

§ 2

Inkrafttreten

Diese Satzung tritt einen Tag nach Bekanntgabe in Kraft.



Ausgefertigt aufgrund des Beschlusses des Senats der Technischen Hochschule Nürnberg Georg Simon Ohm vom 23. Mai 2023 und der rechtsaufsichtlichen Genehmigung des Präsidenten der Technischen Hochschule Nürnberg Georg Simon Ohm vom 17. Juli 2023.

Nürnberg, den 17. Juli 2023

Prof. Dr. Niels Oberbeck

Präsident

Diese Satzung wurde im Amtsblatt der Technischen Hochschule Nürnberg Georg Simon Ohm 2023, lfd. Nr. 33, <u>www.th-nuern-berg.de</u> veröffentlicht. Die Veröffentlichung wurde am 19. Juli 2023 durch Aushang in der Hochschule bekannt gegeben.